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П Р И К А З 
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с. Янтарное                               

Об итогах   внутреннего мониторинга  родительского контроля за 

организацией горячего питания детей в  МБОУ «Янтарненская школа имени 

В.В. Кубракова» 

 

В целях улучшения организации питания обучающихся МБОУ «Янтарненская 

школа имени В.В. Кубракова» и для получения объективной информации  

удовлетворенности качеством  горячего питания, формирования предложений для 

принятия решения по улучшению питания учащихся в школе руководствуясь 

Федеральным законом от 29.12.2012 г.  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», Методическими рекомендациями                 МР 2.4. 0180–20 

«Родительский контроль за организацией горячего питания детей в 

общеобразовательных учреждениях», утверждёнными Федеральной службой по 

надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 18.05.2020 

года в октябре 2020 в школе был проведён внутренний мониторинг  родительского 

контроля за организацией горячего питания учащихся форме анкетирования детей и 

родителей  1-11 классов.  

В рамках мониторинга родительского контроля за организацией горячего 

питания учащихся было изучено мнение учащихся и родителей (законных 

представителей) об организации горячего питания в школе. Сбор и анализ данных 

проводился по результатам анкетирования учащихся совместно с родителями 

(законными представителями). В опросе приняли участие 226 человека. 

Респондентам было предложено ответить на вопросы анкеты. Количественный 

и качественный анализ данных анкетирования: 

№ Вопрос Да / % Нет /% Иногда / % Затрудняюсь 

ответить /% 

1 Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе  

180 /80 15 /7 0 0 31 / 13 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой 

208 / 92 9 / 4 0 / 0 9 / 4 

3 Питаетесь ли вы в 

школьной столовой 
213 / 94 13 / 6 0 / 0 0 / 0 

3.1 Если нет, то по какой 

причине: 

- не нравится 
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- не успеваете 

- питаетесь дома 
2 

5 
4 В школе вы получаете 

- горячий завтрак 

- горячий обед (с 

первым блюдом) 

- 2-х разовое горячее 

питание (завтрак + 

обед)  

- пользуюсь буфетом 
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5 Наедаетесь ли вы в 

школе  
168/ 74 23 / 10 0 / 0 35 / 16 

6 Хватает ли 

продолжительности 

перемены, чтобы поесть  

180/80 33 / 15  6 /5 0 / 0 

7 Нравится питание в 

школьной столовой  
188 /83 31 /14 7 /3 0 / 0 

7.1 Если не нравится,  то 

почему:  

- невкусно готовят 

- однообразное питание 

- готовят нелюбимую 

пищу 

- остывшая еда 

- маленькие порции 

- иное 

 

 

9 

11 

 

2 

9 

27 

0 

   

8 Устраивает меню 

школьной столовой  
143/ 63 14 /6 69/ 31 0 / 0 

9 Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным  

197 / 87 23 /10 0 / 0 6 / 3 

10 Ваши предложения по 

изменению меню  
Включить в меню: разнообразные фрукты, салаты, 

йогурты, блины, сырники 

11 Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе  

Убрать: молочный суп, печень, рыбные котлеты 

Пожелания: ассортимент выпечки, готовить больше 

блюд из картофеля 

 

  Количественный и качественный анализ данных позволяет сделать следующие 

выводы: 95% респондентов, принявших участие в опросе, в целом удовлетворяет 

качество организации горячего питания в школе, отмечая при этом необходимость 

разнообразия школьного меню.  

На основании вышеизложенного: 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить результаты изучения мнения учащихся и родителей (законных 

представителей) о качестве организации горячего питания в МБОУ «Янтарненская 

школа имени В.В. Кубракова». 

2. Заместителю директора по ВР Демидовой Т.Е. ознакомить педагогический 

коллектив с результатами изучения мнения учащихся и родителей (законных 





Приложение 1 

 

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе 

 

  
 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой 

 

Питаетесь ли вы в школьной столовой 

  

Наедаетесь ли вы в школе 
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Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть 

 

Нравится питание в школьной столовой 

 

Устраивает меню школьной столовой 

 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным 
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